

**Mesija u Starom i Novom Zavjetu Dio 1: Mojsijeve knjige (Tora)**

Mesija je potomak Abrahamov	1Moj 12, 3	Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu, koji te budu kleli, njih ću proklinjati; sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati."	Mt 1, 1	Rodoslovlje Isusa Krista, sina Davidova, sina Abrahamova.
Mesija je potomak Izakov	1Moj 17, 19	A Bog reče: "Ipak će ti tvoja žena Sara roditi sina; nadjeni mu ime Izak. Savez svoj s njime ću sklopiti, Savez vječni s njime i s njegovim potomstvom poslije njega.	Lk 3, 23-34	Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijev, sin Matatov <u>Jakovljevi</u> , <u>Izakovi</u> , <u>Abrahamovi</u> , Terahov, <u>Nahorovi</u> ,
Mesija je Abrahamov potomak	1Moj 17-18, 18,	<b>17</b> A Gospod pomisli: "Zar da krijem od Abrahama, što kanim učiniti? <b>18</b> Abraham će ipak postati narod velik i moćan, i u njemu će biti svi narodi na zemlji blagoslovljeni.	Mt 1, 1	<b>1</b> Rodoslovlje Isusa Krista sina Davidova, sina Abrahamova.
Mesija će doći za sve narode	1Moj 17-18b	<b>17</b> A Gospod pomisli: "Zar da krijem od Abrahama, što kanim učiniti? <b>18</b> Abraham će ipak postati narod velik i moćan, i u njemu će biti svi narodi na zemlji blagoslovljeni.	Dj. 3, 24-26	<b>24</b> I svi proroci od Samuela i potom, koji su govorili, navješćivali su ove dane. <b>25</b> Vi ste sinovi proroka i zavjeta, što ga učini Bog s ocima vašim, kad reče Abrahamu: 'Po tvojim potomcima bit će blagoslovljeni svi narodi na zemlji.' <b>26</b> Vama najprije Bog podiže Slugu svojega i posla ga, da vas blagosliva, da se svaki od vas obrati od pakosti svojih."
Mesija je Izakov potomak	1Moj 21, 12	<b>12</b> Tada reče Bog Abrahamu: "Neka ti ne bude žao za dječaka i za sluškinju tvoju; poslušaj Saru u svemu što ti kaže, jer samo oni, što proizađu od Izaka, imaju vrijediti kao potomci tvoji.	Lk 3, 23-34	<b>23</b> Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijev, sin Matatov. <b>24</b> Sin Levijev, sin Melkijev, sin Janajev, sin Josipov,
Mesija će biti žrtvovan na istom brdu gdje je Abraham trebao žrtvovati Izaka	1Moj 22, 14	<b>14</b> Abraham prozva to mjesto "Jahve-Jire", (znači, Gospod-Pribavljač) tako da se i danas još kaže: "Na brdu Gospoda bit će pribavljeno"	Lk 23, 33	<b>33</b> Kad dodoše na mjesto, koje se zove Lubanja, raspeše ga ondje. Isto tako zločince, jednoga s desne njegove, drugoga s lijeve njegove.

Mesija je Abrahamov potomak	1Moj 22, 18	18 I bit će blagoslovljeni u potomstvu tvojem svi narodi na zemlji zato, jer si poslušao glas moj."	Gal 3, 16	16 A Abrahamu su rečena obećanja i potomku njegovu. Ne veli: "I potomcima, kao za mnoge, nego kao za jednoga: "I potomku tvojemu, koji je Krist.
Mesija će doći za sve narode	1Moj 22, 18b	Svi narodi na zemlji zato, jer si poslušao glas moj.	Gal 3, 14	Da bi na neznabošce došao blagoslov Abrahamov u Isusu Kristu, tako da obećanje Duha primimo po vjeri.
Mesija će biti Jagnje Božje	1Moj 22, 8	Abraham odgovori: "Bog će već pribaviti janje za žrtvu paljenicu, sine!" Tako su išla obojica zajedno dalje.	Iv. 1, 29	Sutradan vidje on Isusa, gdje dolazi k njemu. Tada reče: "Evo Janje Božje, koje oduzima grijeh svijeta!
Mesija je Izakov potomak	1Moj 26, 4	Umnoži ću potomke tvoje tako mnogobrojno kao zvijezde na nebu; sve zemlje ove dat ću potomcima tvojim, i u potomstvu tvojem bit će blagoslovljeni svi narodi na zemlji;	Lk 3, 23-34	Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijeve, sin Matatov... Sin Jakovljeve, sin Izakov, sin Abrahamov, sin Terahov, sin Nahorov,
Mesija je Jakovljeve potomak	1Moj 28, 14	14 Potomstva tvojega bit će kao praha na zemlji; prema zapadu i istoku, sjeveru i jugu ti i se raširiti; u tebi i u potomcima tvojim bit će blagoslovljena sva plemena na zemlji.	Lk 3, 23-34	23 Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijeve, sin Matatov. 34 Sin Jakovljeve, sin Izakov, sin Abrahamov, sin Terahov, sin Nahorov,
Mesija dolazi za sve ljude	1Moj 28, 14	14 Potomstva tvojega bit će kao praha na zemlji; prema zapadu i istoku, sjeveru i jugu ti i se raširiti; u tebi i u potomcima tvojim bit će blagoslovljena sva plemena na zemlji.	Gal 3, 26-29	26 Jer ste svi sinovi Božji po vjeri u Kristu Isusu. 27 Jer koliko vas se god u Kristu krstiste, Krista obukoste. 28 Nema tu više ni Židova ni Grka, nema više ni roba ni slobodnjaka, nema više ni muškoga roda ni ženskoga, jer sve vi svi jedno u Kristu Isusu. 29 A kad ste vi Kristovi, onda ste potomci Abrahamovi, po obećanju baštinici.
Mesija će biti rođen od ženina sjemena	1Moj 3, 15	15 Neprijateljstvo ću staviti između tebe i žene, između roda tvojega i roda njezina. On će ti satrti glavu; a ti ćeš ga raniti na peti."	Lk 1, 34-35	34 Marija reče anđelu: "Kako će se to dogoditi, kad ja ne poznajem muža?" 35 Anđeo joj odgovori: "Duh Sveti doći će na tebe, i sila Svevišnjega osjenit će te. Zato će se i Sveto, što će se roditi od tebe, zvati Sin Božji.

Mesija će pobijediti sotonu	1Moj 3, 15	15 Neprijateljstvo ću staviti između tebe i žene, između roda tvojega i roda njezina. On će ti sattri glavu; a ti ćeš ga raniti na peti."	1Iv. 3, 8	8 Tko čini grijeh, od đavla je, jer davao griješi od početka. Zato se javi Sin Božji, da razori djela đavolja.
Mesija će mnogo trpjeti da bi priveo ljude k Bogu	1Moj 3, 15	15 Neprijateljstvo ću staviti između tebe i žene, između roda tvojega i roda njezina. On će ti sattri glavu; a ti ćeš ga raniti na peti."	1Petr 3, 18	18 Jer je i Krist jedanput za grijeh naše umro, pravedan za nepravedne, da nas privede k Bogu, ubijen doduše tijelom, ali oživljen Duhom.
Mesija je potomak Šetov	1Moj 4, 25	25 Kad je Adam opet bio spoznao ženu svoju, i ona rodi sina, kojega nazva Set. Reče ona: "Bog mi dade drugoga sina na mjesto Abela, kojega ubi Kain."	Lk 3, 23-38	23 Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijev, sin Matatov. 38 Sin Enosov, sin Setov, sin Adamov, sin Božji.
Autoritet koji su imali Židovi, naime da kamenuju (ubiju) grešnika biva ukinut dolaskom Mesije	1Moj 49, 10	10 Neće odstupiti žezlo od Jude, niti vladalački štap od nogu njegovih, dok ne dođe onaj, kojemu pripada, i kojemu će se pokoravat narodi.	Iv. 18, 31	31 A Pilat im reče: "Uzmite ga vi i po zakonu svomemu sudite mu!" A Židovi mu rekoše: "Mi ne smijemo nikoga pogubiti."
Mesija je Judin potomak	1Moj 49, 10a	10 Neće odstupiti žezlo od Jude, niti vladalački štap od nogu njegovih, dok ne dođe onaj, kojemu pripada, i kojemu će se pokoravat narodi.	Lk 3, 23-33	23 Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijev, sin Matatov. 33 Sin Aminadabov, sin Adminov, sin Arnijev, sin Hesronov, sin Peresov, sin Judin,
Ljudi će se sabrati u Mesijinom imenu	1Moj 49, 10b	10 Neće odstupiti žezlo od Jude, niti vladalački štap od nogu njegovih, dok ne dođe onaj, kojemu pripada, i kojemu će se pokoravat narodi.	Lk 12, 1	1 Uto se je bilo skupilo toliko mnoštvo naroda, da su jedan drugome stupali na noge. Tada reče najprije učenicima svojim: "Čuvajte se kvasca farizejskoga, to jest licemjerja!

Mesija će biti trs	1Moj 49, 11	11 Koji veže magare svoje za čokot, za plemenitu lozu mlado magarice svoje; pere u vinu haljinu svoju i u krvi grožđa ogrtač svoj.	Ivan 15, 1-5	1 Ja sam pravi čokot, i Otac je moj vinogradar. 2 Svaku lozu na meni, koja ne rađa roda, on odsiječe, i svaku, koja rađa rod, očisti da rodi više roda. 3 Vi ste već čisti zbog riječi, koju vam rekoh. 4 Ostanite u meni, i ja u vama, Kao što loza ne može roda roditi sama od sebe, ako ne ostane na čokotu, tako i vi, ako ne ostanete u meni. 5 Ja sam čokot, vi loze. Tko ostaje u meni, i ja u njemu, on rodi mnogi rod, jer bez mene ne možete učiniti ništa.
Mesija je potomak Šemov	1Moj 9, 26	26 Potom nastavi: "Blagoslovljen da je Gospod, Bog Šemov; Kanaan neka je sluga njegov!"	Lk 3, 23-36	23 Kad je Isus započeo, imao je oko trideset godina. Držali su ga za sina Josipova. Ovaj je bio sin Helijev, sin Matatov...36 Sin Kainanov, sin Arfaksadov, sin Šemov, sin Noin, sin Lamekov,
Nijedna kost neće mu biti slomljena	2Moj 12, 46	46 U jednoj i istoj kući mora se jesti. Ne smiješ ništa od mesa iznijeti is kuće, i ne smijete na njoj prelomiti kostiju.	Ivan 19, 32-33	32 Dodoše dakle vojnici, i prvome prebiše golijeni i drugome rassetomu s njim. 33 A kad dodoše k Isusu, vidješe, da je već umro, i ne prebiše mu golijeni.
Nijedna kost neće mu biti slomljena	4Moj 9, 12	12 I ne smiju od toga ništa ostaviti do idućega jutra i ne smiju prelomiti nijedne kosti. Neka slave Pashu po svima obredima, što vrijede za nju.	Ivan 19, 32-33	32 Dodoše dakle vojnici, i prvome prebiše golijeni i drugome rassetomu s njim. 33 A kad dodoše k Isusu, vidješe, da je već umro, i ne prebiše mu golijeni.
Mesija će biti sjajna zvijezda	4Moj 24, 17b	17 Vidim ga, ali ne sad, gledam ga, ali ne izbliza: zvijezda izlazi iz Jakova, žezlo se diže iz Izraela. Razbit će sljepočice Moabove, sinove Setove uništiti će sve kolike.	Otkr. 22, 16	16 Ja, Isus, poslah anđela svojega, da vam ovo posvjedoči u crkvama, Ja sam korijen i rod Davidov, sjajna zvijezda danica."

Mesija će biti prorok	5Moj 18, 15	15 Proroka iz sredine tvoje, između braće tvoje, kao što sam ja, podignut će ti Gospod, Bog tvoj. Njega slušajte!	Mt 21, 11	11 Mnoštvo je naroda govorilo: "To je Isus, prorok iz Nazareta u Galileji!"
Mesija će biti prorok	5Moj 18, 18	18 Podignut ću im proroka između braće njihove, kao što si ti. Riječi svoje stavit ću u usta njegova, da im kaže sve, što mu zapovjedim.	Mt 21, 11	11 Mnoštvo je naroda govorilo: "To je Isus, prorok iz Nazareta u Galileji!"
Bog će govoriti po Mesiji	5Moj 18, 18	18 Podignut ću im proroka između braće njihove, kao što si ti. Riječi svoje stavit ću u usta njegova, da im kaže sve, što mu zapovjedim.	Ivan 12, 49	49 Jer ja nijesam govorio sam od sebe, nego Otac, koji me posla, on mi daje zapovijed, što da kažem i što da govorim.
Mesija će preuzeti na sebe prokletstvo umjesto nas	5Moj 21, 23	23 Neka ne ostane truplo njegovo preko noći na drvetu! Isti još dan moraš ga pokopati, jer je proklet od Boga tko je obješen. Ne oskrvni zemlje, koju ti Gospod Bog tvoj, daje ga baštinu!	Gal 3, 13	13 Krist nas je otkupio od prokletstva zakona, jer je za nas postao prokletstvo; jer je pisano: "Proklet svaki, koji visi na drvetu."
Mesiju će anđeli slaviti	5Moj 32, 43	43 Slavite, vi narodi, narod njegov, jer osvećuje krv sluga svojih, osvećuje se tlačiteljima svojim, čini okajanje za zemlju, narod svoj!"	Lk 2, 13-14	13 Ujedanput pridruži se anđelu velika vojska nebeska, koja je hvalila Boga i pjevala: 14 "Slava Bogu na visini i na zemlji mir ljudima dobre volje."